





Sprrijitorul saracilor : d-rul Costinescu

Domnul primar al municipiului Capitalei, dr. I. Costinescu, cel care se intituleaza parintele saracilor...

dea cu 140 mii lei, painea se cumpara cu același cost ca azi, când vagonul de făină nu atinge mai mult de 92 mii până la 94 mii lei?

Orariul magazinelor pe timpul vacanței de Paște

Ministerul muncii a hotărât, pentru intervalul dela 9-14 Aprilie inclusiv, a. c., prelungirea orei de închidere seara...

Fraudele portărelului Chirilov dela Chișinău

Chișinău, 7. — Astăzi a continuat la corpul de portărei anchetă ordonată de ministerul de justiție în urma unui denunț...

Intrunirea comisiei mixte româno-sârbă la Timișoara

Timișoara 7. — Vineri s'a intrunit la hotelul Ferdinand din localitatea comisiunea mixtă româno-sârbă...

Comisiunea română e compusă din d-nii colonel Drăgănescu, inginer Munteanu, inspector financiar Târnuș, Iuliu Firch și inginer Ardeleanu.

Sărbătorirea d-lui Al. Em. Lahovary, decanul corpului diplomatic

Foștii colaboratori ai decanului Corpului nostru diplomatic d. Al. Em. Lahovary, l'au sărbătorit ieri la amiază printr'un dejun oferit în saloanele restaurantului „Cina“.

D. Argetoianu a cetit apoi telegrama și scrisorile primite cu prilejul acestei sărbătoriri.

Cronica Judiciară

PROCESUL FRAUDELOR DELA MOARA «GIURGIULUI»

Eri a continuat la secția 2-a a tribunalului procesul fraudelor de la moara Giurgiului. După ce au fost audiți martorii Sgobin și Boșman, cari au dat relațiuni fără importanță, d-nii avocați ai apărării au cerut din nou liberarea pe cauțiune a colonelului Roman, iar pentru Elefterie Paraschivescu au cerut să i se acorde a depune efecte în locul sumei în numerar, fixată pentru liberarea sa.

INTRUNIREA PARTIDULUI NAȚIONAL DIN ALBASTRU

Vineri seara la orele 9, partidul național culoarea de albastru a ținut o nouă intrunire în sala din str. 13 Septembrie 103 la care a ținut să ia parte un mare număr de cetățeni.

MUNCITORII ACUZAȚI CA PUNTORI DE GREVĂ ACHITAȚI

Secția 3-a a tribunalului după nesfârșite amânări a schitat pe muncitorii Costache Gheorghe, Pandelescu Popescu, Sorea Niculescu și Sorea Tudor, dela uzinele Lemaitre, acuzați prin ordonanța de 8are în judecată, de provocarea grevei, dela acea fabrică, din Iunie 1923.

CONFIRMĂRI DE MANDATE

Tribunalul 4 a confirmat mandatele de arestare emise contra săturilor din pădurea Otopeni, iar secția Notariat pe ale autorilor falsificării biletelor de reformă pentru I. O. V.

INFIRMĂRI DE MANDATE INTERESANTE

Mandatul de arestare emis de d. jude instructor Brezeanu contra d-lui Gh. Brumă, arhivar la Patriarhie, a fost ieri infirmat de secția 2-a a tribunalului. Citiții au avut amănunte în număr.

La Iași se falsifică drojdie de bere

Iași. — În urma unui denunț la parchet s'au descoperit în localitate afacerile clandestine de fabricare a drojdiei de bere. Comerciantul Welingher din str. Anastasie Panu a falsificat drojdia de bere Bragadiru, fabricată din cartofi punând etichetele false a fabricelor pe care le imita.

Depunerea jurământului recruților pompieri

Eri la orele 10.30 dim., a avut loc în curtea postului Central, solemnitatea depunerii jurământului recruților pompieri din garnizoana București.

INTRUNIREA PARTIDULUI NAȚIONAL DIN ALBASTRU

Vineri seara la orele 9, partidul național culoarea de albastru a ținut o nouă intrunire în sala din str. 13 Septembrie 103 la care a ținut să ia parte un mare număr de cetățeni.

Parker Gilbert la Roma

Berlin, 7 (Rador). — D. Parker Gilbert agentul general al reparatiunilor, a sosit la Roma unde va rămâne patru zile spre a discuta o serie de chestiuni în legătură cu problema reparatiunilor. D-sa a avut azi o intrvedere cu contele Volpi, ministrul finanțelor, iar mâine va fi primit de d. Mussolini.

Advertisement for VREAU (VREAU PAGONI) featuring a lamp illustration and text about success and product quality.

Advertisement for UNIREA (UNIREA din Str. Carol 57) listing various goods like Zahăr cubic, Untdelemn Sasso, etc.

Advertisement for MOCCA SELECTION coffee, highlighting its quality and availability.

Advertisement for Adeverata (ADEVERATA) listing various goods like Făină Botoșani, Stafide sultanine, etc.

Advertisement for Sedinta consiliului de energie (SEDINTA CONSILIULUI DE ENERGIE) regarding municipal energy council matters.

Large advertisement for Steyr XII cars, featuring an illustration of a car and text about modern models and reduced prices.

Advertisement for LEI 225 watches, featuring an illustration of a watch and text about quality and price.

Advertisement for LONYAI Foto-Studio (fost Mandy) specializing in modern portraits.

Advertisement for KABILINE, a medicinal product for various ailments.

Large advertisement for Un mare succes Românesc (UN MARE SUCCES ROMÂNESC) featuring a tonic wine prepared by a chemist.

